



送留守儿童进城看爹娘 ● 济宁

15个团圆家庭喜上梁山

爱心车队护送下,来济宁团聚的孩子们和爸妈尽享欢乐一日游

2日上午9点,贴着“百家团圆”标志的爱心车队行驶在济宁繁华的公路上,车队中除了两辆大巴车外,还有斯柯达汽车济宁恒源4S店车友会提供的5辆爱心车。孩子们坐在车里不停地向外张望,猜测会在两个景点看到什么。“听爸爸说汶上宝相寺里有佛牙,你说是不是真的?”“我爸爸说‘梁山好汉’可厉害了,还有李逵、武松。”“我妈妈说,黑风口的风能把头刮掉。”孩子们睁大眼睛各自说着自己对景区的了解。

来自滕州的乐乐今年8岁,爸

爸李先生2012年6月份来到济宁,在不同的工地打工。妻子和儿子都在滕州老家,因条件有限,夫妻俩从没带孩子出来旅游过,能和爸妈一起旅游也是乐乐一直以来的愿望。“别说孩子了,我都没去过汶上的宝相寺和水泊梁山,听说不错,今天终于可以去看看了,不仅满足了孩子的愿望,也满足了我的好奇心。”

上午10点,“百家团圆”的队伍来到汶上宝相寺景区,两名导游热情地向大家介绍宝相寺的景点。一直叽叽喳喳的孩子们进到

景点后突然安静了许多。随后,15个团圆家庭及斯柯达济宁4S店的爱心车友,在国家电网山东汶上供电公司的餐厅吃了一顿团圆饭。“留守儿童能和爸妈吃顿饭不容易,所以我们公司提供了这个便利,饭菜不好但管饱。”汶上供电公司的负责人说。

下午2点钟,爱心车队开进水泊梁山景区,刚一打开车门一个男孩子就跳了下去:“梁山好汉,我来了。”孩子们抑制不住欣喜追赶着来到梁山寨一关门口。水泊梁山风景区总经理刘成活陪孩子

们一起上山,家长们牵着孩子的小手依次参观了古战船、黑风口、聚义堂、摩崖石碑等景点,参观途中还观赏了杨志卖刀情景剧及三十六天罡武术表演等演出。游览途中小伙伴们虽然满头大汗但也不喊累不叫苦,玩得兴致勃勃,家长们则攥紧孩子的小手,给他们擦汗。在游览了两个多小时后,孩子们下山与梁山好汉们合影留念。

本报记者 岳茵茵 贾凌煜
何泉峰 见习记者 张林



上海大众汽车斯柯达全程赞助

“太棒了,终于可以跟爸爸妈妈一起旅游了。”来自滕州的留守儿童乐乐高兴地说。2日上午9点,“百家团圆”济宁站的活动启动了。15个家庭50余人乘坐由国家电网山东嘉祥供电公司“爱心妈妈”团提供的爱心大巴车,畅游汶上、梁山风景区。孩子们自上车后就一直兴奋不已。



第一次旅游,李玉倡小朋友开心得跳了起来。 本报记者 李岩松 摄

孩子们争与“好汉”合影

2日下午2点,孩子们乘坐大巴来到水泊梁山风景区,当地的工作人员专门准备了两场水浒故事情景剧,演员们精彩的演出让孩子们欢呼雀跃,并纷纷与心目中的“梁山好汉”合影留念。

“卖刀,卖刀喽,家中祖传的宝刀……”在景区练武场的擂台上,十多个工作人员穿着各式各样的古代服装为孩子们演绎了《水浒传》中的精彩片段“杨志卖刀”。20多个孩子目不转睛地看着每位演员的精彩演出,尤其是到了杨志演示宝刀威力的片段,不少孩子竟然也投入其中,不知不觉地用手比划起来。“那个叔叔的功夫真棒,比在电视上演得好多了。”家住滕州级索镇牛

集村的小朋友龙佳旭高兴地说,自己长大了也想当个演员。“孩子很少有机会出门,更没看过像这样的现场演出。”龙佳旭的妈妈告诉记者,这一趟真是没白来,孩子还长了不少知识。

在忠义堂里,一场宋江携众英雄敬酒的演出更让孩子们大开眼界,“我终于见到林冲了,我要和他合影。”家住微山县两城乡的小朋友郑浩勇兴奋地说,平时只有在电视上才能见到这位“英雄”,他要把照片带回学校和同学们一起分享。不少演员得知这些孩子的家庭情况后,也主动和他们合影,并希望孩子们下次再到梁山做客。

本报记者 岳茵茵 贾凌煜
何泉峰

2013(第四届)济南购物节 Shopping Carnival



2013(第四届)济南购物节

>> 1月19日—2月3日

最后一天

>>主办:山东省旅游局 齐鲁晚报·生活日报 >>协办:省会城市群旅游经济圈8城市旅游局

购物节 联动商家

百货卖场类:银座各店、恒隆广场、贵和购物中心、贵和商厦、贵和体育中心店、济南华联商厦、嘉华购物广场、新华联购物广场、优品汇奥特莱斯、明湖珠宝城、金伯利钻石、七彩云南 家电数码类:苏宁各店、国美各店、三联商社、冠芝霖手机连锁、海尔、海信、创维、格力、美的、TCL 家居卖场类:银座家居、欧亚达家居 美容类:济南美容整形医院、鹏爱【曹博士】美容整形医院 婚纱摄影类:都市丽人